

## **Dodatok č. 1**

### **k Zmluve č. /0069/2023 o poskytnutí prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti**

uzavretej podľa § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov a podľa § 14 zákona č. 368/2021 Z. z. o mechanizme na podporu obnovy a odolnosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov

(ďalej len „Dodatok č. 1“)

medzi nasledovnými zmluvnými stranami:

Názov: Ministerstvo školstva, výskumu, vývoja a mládeže Slovenskej republiky

Sídlo: Stromová 1, 813 30 Bratislava

IČO: 00164381

Štatutárny orgán/konajúca osoba: JUDr. Ing. Tomáš Drucker

Poštová adresa: -

(ďalej ako „Vykonávateľ“)

a

Názov: Obec Sady nad Torysou

Sídlo: Byster 189, 044 41 Sady nad Torysou

Právna forma: Obec, mesto

IČO: 00324680

Štatutárny orgán/konajúca osoba: Iveta Tomková

Poštová adresa: -

(ďalej ako „Prijímateľ“)

(pre Vykonávateľa a Prijímateľa ďalej spoločne aj ako „zmluvné strany“ a každý z nich jednotlivo len ako „zmluvná strana“)

## **Preambula**

1. Zmluvné strany uzatvorili dňa 24.10.2023 Zmluvu o poskytnutí prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti č. /0069/2023, ktorá nadobudla účinnosť dňa 27.10.2023 (ďalej len „Zmluva“).

2. Zmluvné strany v súlade s článkom 7 ods. 7.2 Zmluvy uzatvárajú tento Dodatok č. 1, ktorým sa Zmluva mení a dopĺňa nasledovne:

### **Čl. 1 Predmet dodatku**

Príloha č. 2 Zmluvy o poskytnutí prostriedkov mechanizmu s názvom „*Opis Projektu*“ sa ruší a nahrádza sa novou Prílohou č. 2 s názvom „*Opis Projektu*“.

### **Čl. 2 Spoločné a záverečné ustanovenia**

1. Ostatné ustanovenia Zmluvy týmto Dodatkom č. 1 výslovne nedotknuté ostávajú nezmenené.
2. Tento Dodatok č. 1 nadobúda platnosť dňom podpisu oboch zmluvných strán a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jeho prvého zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv.
3. Tento Dodatok č. 1 je vyhotovený v štyroch (4) originálnych rovnopisoch, z toho 1 pre Prijímateľa a 3 pre Vykonávateľa.
4. Zmluvné strany vyhlasujú, že si obsah tohto Dodatku č. 1 riadne prečítali, porozumeli jeho obsahu, na znak čoho ho podpisujú.

5. Osoby podpisujúce tento Dodatok č. 1 vyhlasujú, že sú oprávnené konať v mene zmluvných strán.

6. Neoddeliteľnou súčasťou tohto Dodatku č. 1 je príloha č. 1, ktorá tvorí Prílohu č. 2 Zmluvy.

Príloha č. 1: **Opis Projektu**

V Bratislave, dňa .....

V Sadoch nad Torysou, dňa .....

.....  
**Ministerstvo školstva, výskumu, vývoja a  
mládeže Slovenskej republiky**  
v zastúpení  
JUDr. Ing. Tomáš Drucker  
minister

.....  
**Obec Sady nad Torysou**  
v zastúpení  
Iveta Tomková  
starostka obce

## OPIS PROJEKTU

<b>Komponent 7:</b>	Vzdelávanie pre 21. storočie
<b>Investícia 2:</b>	Dobudovanie školskej infraštruktúry
<b>Názov projektu:</b>	Projektová podpora pre obec Sady nad Torysou k odstráneniu dvojzmennej prevádzky
<b>Kód projektu:</b>	07I02-20-V03-00008
<b>Žiadateľ:</b>	Obec Sady nad Torysou

### ŽIADATEĽ

Názov žiadateľa:	Obec Sady nad Torysou
Právna forma:	Obec (obecný úrad)
IČO:	00324680
IČ DPH:	-
Sídlo žiadateľa:	Byster 189, 044 41 Sady nad Torysou
Čísla účtov pre účely projektu	
1. Predfinancovanie	-
2. Refundácia	SK64 5600 0000 0004 0634 6001

### OPIS PROJEKTU

<p>Opis projektu vrátane špecifikácie predpokladaného predmetu zákazky</p>	<p><b>Stručný opis projektu/ cieľ projektu</b></p> <p>Hlavným cieľom predkladaného projektu je zabezpečiť rovnaký prístup ku kvalitnému vzdelávaniu žiakov Základnej školy Sady nad Torysou, časť Zdoba prostredníctvom odstránenia súčasnej dvojzmennej prevádzky v školskom zariadení. K odstráneniu dvojzmennej prevádzky dôjde vybudovaním nadstavby základnej školy s plánovanou kapacitou 87 miest pre žiakov primárneho vzdelávania, v energetickej triede „AO,, , súvisiacim zázemím a infraštruktúrnym zabezpečením. Predmetom projektu je vybudovanie nadstavby základnej školy na budove so súpisným číslom 162, na parcele č. 643/3, 643/1 k.ú. Zdoba, pričom sa jedná o vytvorenie adekvátnych podmienok pre kvalitné vzdelávanie žiakov primárneho stupňa vzdelávania. Implementáciou daného projektu sa zabezpečí odstránenie dvojzmennej prevádzky pre celkovo 23 žiakov základnej školy Sady nad Torysou, časť Zdoba, pričom po ukončení realizácie projektu dôjde k vytvoreniu celkovej kapacity školy na úrovni 87 miest. Cieľovou skupinou sú žiaci a učители v procese primárneho vzdelávania na prvom stupni základnej školy Sady nad Torysou, časť Zdoba a hlavným motívom je zlepšenie podmienok pre výchovno - vzdelávaciu činnosť a zároveň posilnenie sociálnych kompetencií žiakov. Realizáciou predmetného projektu dôjde aj k pozitívnemu dopadu</p>
--	--

z hľadiska zmiernenia dopadov segregácie , stigmatizácie a getoizácie marginalizovaných rómskych komunití.

#### **Opis východiskovej situácie**

Obec Sady nad Torysou leží v Košickom samosprávnom kraji, v okrese Košice – okolie. Od mesta Košice je vzdialená cca 8,5 km. Základná škola Zdobá je zriadená obcou Sady nad Torysou a je bez právnej subjektivity. Je zaradená do siete štátnych škôl SR poskytujúcich primárne vzdelávanie v slovenskom jazyku. Z hľadiska jej umiestnenia je umiestnená v jednopodlažnej budove. Nevyhnutnou súčasťou školy je aj areál školy, ktorý pozostáva zo školského dvora a altánku . Technické zázemie je umiestnené v suteréne – pivničných priestoroch budovy. V budove má ZŠ dve kmeňové triedy, administratívne zázemie pre vedenie školy a pedagogického personálu, kuchyňu, jedáleň a hygienické zariadenia podľa pohlavia žiakov, šatňa a miestnosť - sklad školských pomôcok. Kmeňové triedy sú vybavené typizovaným školským nábytkom veľkosti podľa veku žiakov s doplnením učiteľskej katedry, klasickej a interaktívnej tabule s projektorom a pripojením na internet, umývadlom s tečúcou vodou a školským nábytkom. Na chodbe sa nachádzajú šatne žiakov, sú vybavené drevenými lavičkami vstavanými skriňami. Maximálna kapacita ZŠ pri dvoch kmeňových triedach pri dvojzmennej prevádzke je 45 žiakov. V súčasnosti poskytuje základná škola Zdobá výchovnovzdelávací proces pre celkovo 45 žiakov. Z toho 45 žiakov patrí medzi sociálne znevýhodnených, výchovnovzdelávací proces prebieha v dvojzmennej prevádzke v súlade s prevádzkovým a školským poriadkom a ďalšou platnou legislatívou, rozvrhom hodín. Rozvrh hodín rešpektuje psycho-hygienické zásady platné pre tvorbu hodín pre žiakov so špecifickými výchovnovzdelávacími potrebami. Z hľadiska organizácie dvojzmennej prevádzky je začiatok vyučovania 1. dopoludňajšej zmeny od 8.00 hod. s ukončením o 12.30 hod. Začiatok vyučovania v 2. popoludňajšej zmene od 12.30 hod. s ukončením vyučovania o 16.15 hod. Medzi najväčšie problémy patrí nedostatočná priestorová kapacita školy, čím vzniká nevyhovujúca atmosféra v rámci dvojzmenného vyučovania. Vybudovaním nadstavby s kapacitou 87 miest dôjde ku kvalitnejšiemu vzdelávaniu pre všetkých žiakov ZŠ a odstráneniu dvojzmennej prevádzky.

#### **Spôsob realizácie aktivity projektu**

Projektová dokumentácia na realizáciu stavby (DRS)  
Hlavná aktivita projektu s názvom „ Zvýšenie kapacity ZŠ Sady nad Torysou, časť Zdobá bude realizovaná dodávateľsky úspešným uchádzačom v plánovanom VO, ktoré bude predbežne vyhlásené po dodaní projektovej dokumentácie /DRS/, predbežný termín vyhlásenia VO na zhotoviteľa stavby je do 30.9.2023. Nevyhnutnou súčasťou následnej realizácie stavebných prác bude aj výkon činnosti stavebného dozoru externou oprávnenou osobou, ktorá bude taktiež

	<p>výsledkom následného VO na zabezpečenie výkonu činnosti SD. SD ako oprávnená osoba bude zodpovedná za kontrolu realizácie stavby – nadstavby ZŠ Sady nad Torysou, časť Zdoňa v zmysle projektovej dokumentácie, overenej a schválenej v stavebnom konaní a na základe , ktorej bude vydané a správoplatnené stavebné povolenie . SD bude zároveň povinný kontrolovať aj súlad realizácie stavebných prác, inštalácie TZB v zmysle platných STN noriem , technických predpisov a technologických postupov. SD bude zodpovedný za zabudovanie stavebných materiálov a zariadení v zmysle právoplatnej PD, tak aby nedošlo ku žiadnej vopred neoznámenej a neschválenej zámene stavebných materiálov a zariadení bez predošlého riadneho zmenového konania.</p> <p>Výkon činnosti SD bude 1x týždenne, formou organizovaných kontrolných dní, z ktorých bude vyhotovený písomný zápis podpísaný zodpovednými osobami. Predmetom predkladaného projektu je vybudovanie nadstavby s kapacitou 87 miest pre žiakov primárneho vzdelávania. Jedná sa o vytvorenie kmeňových učební, kancelárskych priestorov pre pedagógov, priestorov pre nepedagogický personál, hygienické zariadenia, kuchyňu a jedáleň a šatne. Z hľadiska zákona č.555/2005 Z.z. o energetickej efektívnosti budov, bude nadstavba ZŠ tak, aby bolo možné po ukončení realizácie stavby vydať Energetický certifikát budovy so zaradením do energet. triedy „ A0 „ / globálny ukazovateľ /. Z hľadiska umiestnenia nadstavby ZŠ , bude nadstavba umiestnená v k.ú.obce Sady nad Torysou, časť Zdoňa na parcele č. 643/1,643/3 ,ktorá je v susedstve budovy existujúcej ZŠ. Z hľadiska konštrukčného prevedenia sa bude jednať o tzv. „ modulovú stavbu „ , napojenú na inžinierske siete. Z hľadiska techn.zariadení budovy bude v rámci vykurovania navrhnuté plynové vykurovanie. Umelé osvetlenie v budove bude riešené úspornými LED svietidlami s možnosťou výmeny LED žiaroviek . Návrh riešenia nadstavby ZŠ bude zohľadňovať požiadavky bezbariérovosti budovy a vnútorných priestorov za účelom umožnenia pohybu aj osobám so sťažnosťami možností pohybu v zmysle platnej legislatívy. Reálnosť a primeranosť navrhovanej nadstavby ZŠ bude po finančnej stránke v zmysle max. finančného limitu na 1 vytvorené miesto a zároveň bude overená procesom VO na stavebné práce, t.j. dôjde k oceneniu stavebných prác trhovými cenami v danom segmente.</p>
Architektonická štúdia /Projektová dokumentácia na realizáciu stavby (DRS) <sup>1</sup>	rozširovanie kapacít existujúceho objektu prístavbou, nadstavbou, rekonštrukciou, zmenou dispozície objektov
Podklad dostupný na vypracovanie architektonickej štúdie / projektovej dokumentácie na realizáciu stavby (DRS) <sup>1</sup>	žiadnen

<sup>1</sup> Nehodiace sa vymažte.

**IDENTIFIKÁCIA POZEMKU (POZEMKOV)**

Kataster	Sady nad Torysou
Katastrálne územie	Zdoba
Číslo parcely (parciel)	643/1

**IDENTIFIKÁCIA STAVBY (STAVIEB)**

Kataster	Sady nad Torysou
Katastrálne územie	Zdoba
Číslo parcely (parciel)	643/3
Súpisné číslo (čísla)	162

**OPIS PÔVODNÉHO STAVU (AK RELEVANTNÉ)**

Architektonicko-technický opis stavby	irelevantné
Údaje o (prevádzkovom) využití stavby	irelevantné
Počet kmeňových učební	irelevantné
Počet odborných učební	irelevantné
Počet žiakov	irelevantné
Počet tried	irelevantné
Maximálna kapacita schválená RÚVZ a uvedená v prevádzkovom poriadku školy	irelevantné
Zastavaná plocha objektu	irelevantné
Úžitková plocha objektu	irelevantné
Počet nadzemných podlaží	irelevantné
Počet podzemných podlaží	irelevantné
Rok výstavby	irelevantné
Itinerár a opis uskutočnených opráv a rekonštrukcií	irelevantné
Typ nosnej konštrukcie a systém zastrešenia stavby	irelevantné
Popis obvodového plášťa	irelevantné
Popis výplne otvorov (okien a dverí) vzhľadom na materiál a vek	irelevantné
Dostupnosť a spôsob napojenia na inžinierske siete	irelevantné
Spôsob vykurovania	irelevantné

**NÁVRH NOVÉHO STAVU**

Počet kmeňových učební	irelevantné
Predpokladaná kapacita kmeňových učební (počet miest v rozmere najmenej 1.65 m <sup>2</sup> plochy na jedného žiaka)	irelevantné
Počet odborných učební	irelevantné
Predpokladaná kapacita odborných učební (počet miest v rozmere najmenej 2 m <sup>2</sup> plochy na jedného žiaka)	irelevantné
Počet záchodov a umyvární na každom podlaží zriadené oddelene podľa pohlavia (pričom dostupná vzdialenosť nemôže presiahnuť 60 m, pre 80 chlapcov musí byť zriadená jedna záchodová kabína a pre 20 chlapcov jedno pisoárové státie, pre 80 dievčat musí byť zriadená jedna hygienická kabína a pre 20 dievčat jedna záchodová kabína, a pre každých 20 žiakov musí byť umiestnené	irelevantné

jedno umývadlo v záchodovej predsieni, ktorá sa využíva ako umyváreň)	
Opis riešenia vonkajších priestorov (ktoré majú vyčlenený nezastavaný pozemok na pobyt detí a žiakov, ktorého časť musí tvoriť plocha na telovýchovu a šport)	irelevantné
Počet šatní a uzamykateľných skriniek (v rozsahu min. jedna skrinka na jedného žiaka)	irelevantné
Opis riešenia kabinetov pre pedagogických a nepedagogických zamestnancov	irelevantné
Počet záchodov a umyvární pre pedagogických a nepedagogických zamestnancov (pričom pre 20 osôb musí byť zriadená jedna záchodová kabína a jedno umývadlo)	irelevantné
Opis riešenia zariadenia školského stravovania (v rozmere najmenej 1,4 m2 plochy na jednu stoličku)	irelevantné
Opis riešenia skladových priestorov	irelevantné

## ROZPOČET PROJEKTU<sup>2</sup>

Celková výška oprávnených výdavkov v EUR bez DPH	28 800,00 EUR
Celková výška oprávnených výdavkov v EUR s DPH	34 560,00 EUR
DPH v EUR	5 760,00 EUR

## HARMONOGRAM REALIZÁCIE PROJEKTU

Začatie realizácie Projektu (MM/RRRR)	07/2023
Ukončenie vecnej realizácie Projektu (MM/RRRR)	04/2024
Počet mesiacov trvania realizácie projektu	10

## NAVRHOVANÉ AKTIVITY

Názov Aktivity 1	Zvýšenie kapacity ZŠ Sady nad Torysou, časť Zdoba
Trvanie Aktivity 1 (MM/RRRR – MM/RRRR)	07/2023-04/2024
Popis Aktivity 1	<p><b>Spôsob realizácie aktivity projektu</b></p> <p>Projektová dokumentácia na realizáciu stavby (DRS) Hlavná aktivita projektu s názvom „Zvýšenie kapacity ZŠ Sady nad Torysou, časť Zdoba bude realizovaná dodávateľsky úspešným uchádzačom v plánovanom VO, ktoré bude predbežne vyhlásené po dodaní projektovej dokumentácie /DRS/, predbežný termín vyhlásenia VO na zhotoviteľa stavby je do 30.9.2023. Nevyhnutnou súčasťou následnej realizácie stavebných prác bude aj výkon činnosti stavebného dozoru externou oprávnenou osobou, ktorá bude taktiež výsledkom následného VO na zabezpečenie výkonu činnosti SD. SD ako oprávnená osoba bude zodpovedná za kontrolu realizácie stavby – nadstavby ZŠ Sady nad Torysou, časť Zdoba v zmysle projektovej dokumentácie, overenej a schválenej v stavebnom konaní a na základe, ktorej bude vydané a správoplatnené stavebné povolenie. SD bude zároveň povinný</p>

<sup>2</sup> Rozpočet projektu tvorí prílohu č.3 k Opisu projektu.



	<p>kontrolovať aj súlad realizácie stavebných prác, inštalácie TZB v zmysle platných STN noriem , technických predpisov a technologických postupov. SD bude zodpovedný za zabudovanie stavebných materiálov a zariadení v zmysle právoplatnej PD, tak aby nedošlo ku žiadnej vopred neoznámenej a neschválenej zámene stavebných materiálov a zariadení bez predošlého riadneho zmenového konania. Výkon činnosti SD bude 1x týždenne, formou organizovaných kontrolných dní, z ktorých bude vyhotovený písomný zápis podpísaný zodpovednými osobami. Predmetom predkladaného projektu je vybudovanie nadstavby s kapacitou 87 miest pre žiakov primárneho vzdelávania. Jedná sa o vytvorenie kmeňových učební, kancelárskych priestorov pre pedagógov, priestorov pre nepedagogický personál, hygienické zariadenia, kuchyňu a jedáleň a šatne. Z hľadiska zákona č.555/2005 Z.z. o energetickej efektívnosti budov, bude nadstavba ZŠ tak, aby bolo možné po ukončení realizácie stavby vydať Energetický certifikát budovy so zaradením do energet. triedy „ A0 „ / globálny ukazovateľ /. Z hľadiska umiestnenia nadstavby ZŠ , bude nadstavba umiestnená v k.ú.obce Sady nad Torysou, časť Zdoba na parcele č. 643/1,643/3 , ktorá je v susedstve budovy existujúcej ZŠ. Z hľadiska konštrukčného prevedenia sa bude jednať o tzv. „modulovú stavbu „ , napojenú na inžinierske siete. Z hľadiska techn.zariadení budovy bude v rámci vykurovania navrhnuté plynové vykurovanie. Umelé osvetlenie v budove bude riešené úspornými LED svietidlami s možnosťou výmeny LED žiaroviek . Návrh riešenia nadstavby ZŠ bude zohľadňovať požiadavky bezbariérovosti budovy a vnútorných priestorov za účelom umožnenia pohybu aj osobám so sťaženými možnosťami pohybu v zmysle platnej legislatívy. Reálnosť a primeranosť navrhovanej nadstavby ZŠ bude po finančnej stránke v zmysle max. finančného limitu na 1 vytvorené miesto a zároveň bude overená procesom VO na stavebné práce, t.j. dôjde k oceneniu stavebných prác trhovými cenami v danom segmente.</p>
--	--

## PRÍLOHY

Príloha č. 1: Rozpočet projektu

## Rozpočet projektu

Názov žiadateľa	Obec Sady nad Torysou
Názov projektu	Projektová podpora pre obec Sady nad Torysou k odstráneniu dvojzmennej prevádzky
Je žiadateľ plátiel' DPH?	nie
Komponent	Komponent 7
Reforma/investícia:	Investícia 2

P.č.	Názov aktivity	Názov výdavku	Skupina výdavkov	Merná jednotka	Počet MJ	Jednotková cena bez DPH (EUR)	Cena celkom bez DPH (EUR)	Cena celkom s DPH (EUR)	Celkové oprávnené výdavky pre projekt	Neoprávnené výdavky (EUR)	Vecný popis výdavku (komentár)
1.	Zvýšenie kapacity ZŠ Sady nad Torysou, časť Zdoňa	Projektová dokumentácia na realizáciu stavby (DRS)	021 - Stavby	súbor	1,00	28 800,00	28 800,00	34 560,00	34 560,00	0,00	
<b>SPOLU</b>						<b>28 800,00</b>	<b>28 800,00</b>	<b>34 560,00</b>	<b>34 560,00</b>	<b>0,00</b>	
									<b>Celkom bez DPH</b>	<b>28 800,00</b>	
									<b>DPH</b>	<b>5 760,00</b>	
									<b>Celkom vrátane DPH</b>	<b>34 560,00</b>	
<b>S P O L U (celkové výdavky projektu)</b>									<b>34 560,00</b>	<b>0,00</b>	

### Upozornenia:

Všetky vyplnené hárky k podpornej dokumentácii k oprávnenosti výdavkov je žiadateľ povinný predložiť v elektronickej podobe (vo formáte .xlsx).

Bunky J25, J26 nie sú zaheslované, je potrebné uvádzať údaje podľa relevantnosti

Pri vyplňaní riadkov (vkladaní súm) je potrebné ponechať nastavené formátovanie buniek (napr. vzorce, zaokrúhľovanie) okrem buniek, pri ktorých je zmena vzorca umožnená (napr. výpočet sumy s DPH). Pri vyplňaní riadkov (vkladaní súm) je potrebné ponechať nastavené formátovanie buniek (napr. vzorce, zaokrúhľovanie) okrem buniek, pri ktorých je zmena vzorca umožnená (napr. výpočet sumy s DPH).

V stĺpci **Názov výdavku** sa v tomto hárku pre priame vyzvanie uvádza (napr. projektová dokumentácia, stavebné práce, stavebný dozor, materiálnotechnické vybavenie) patriacich do príslušnej skupiny výdavkov.

V stĺpci **Skupina výdavkov**, vyberajte len zo skupín výdavkov z roletového menu, ktoré sú relevantné pre priame vyzvanie. V prípade, ak sa na danú skupinu výdavkov vzťahuje viac samostatných položiek napr. v rámci skupiny výdavkov 021 - Stavby (sa budú realizovať stavebné práce, stavebný dozor a projektová dokumentácia), uveďte každú položku v samostatnom riadku.

V stĺpci **Merná jednotka** vyberte len z možností z roletového menu.

V stĺpci **Vecný popis výdavku (komentár)** špecifikujte jednotlivé výdavky z hľadiska ich predmetu, resp. rozsahu, prípadne nevyhnutnosti. V prípade, ak výdavok pozostáva z viacerých položiek, je potrebné tieto položky v rámci vecného popisu výdavku bližšie špecifikovať. V prípade neoprávnených výdavkov špecifikujte ich rozsah, cenu a dôvod zaradenia medzi neoprávnené výdavky.

Výška oprávnených výdavkov projektu nesmie prekročiť finančné a percentuálne limity uvedené v prílohe č. 6 priameho vyzvania - Zoznam oprávnených výdavkov a finančné percentuálne limity pre vybrané typy výdavkov.

Dbajte na súlad údajov uvedených v Rozpočte projektu s údajmi uvedenými v ďalších prílohách.

Prijímateľ predkladá ako súčasť priameho vyzvania kompletnú dokumentáciu k ukončenému VO a čitateľný scan resp. pdf (preferovaný formát) zmluvy o dielo s úspešným uchádzačom vrátane dodatkov k zmluve o dielo. Takáto zmluva o dielo musí byť platná, jej účinnosť bude odložená do nadobudnutia účinnosti Zmluvy o PPM.

Vykonávateľ je v závislosti od identifikovaných nedostatkov oprávnený znížiť výšku zodpovedajúcich výdavkov, uznať výdavok v plnej výške ako neoprávnený alebo vyvodiť iné právne následky počas účinnosti pred podpisom Zmluvy o PPM, resp. v súlade s podmienkami upravenými v Zmluve o PPM uvedené nemá vplyv na postup Vykonávateľa pri identifikácii nedostatkov vo verejnom obstarávaní, ktorého výsledkom bola zmluva o dielo s úspešným uchádzačom a na základe ktorej bola stanovená výška príslušného výdavku v rozpočte.

Vykonávateľ je oprávnený vyžadovať doplňujúce údaje k rozpočtu projektu.

Príloha č.1 k Opisu projektu - Rozpočet projektu

Podrobný položkový rozpočet (v EUR)

Názov žiadateľa	Obec Sady nad Torysou
Názov projektu	Projektová podpora pre obec Sady nad Torysou k odstráneniu dvojzmennej prevádzky
Je žiadateľ platiteľ DPH?	nie
Komponent	Komponent 7
Reforma/investícia:	Investícia 2

P.č.	Názov výdavku	Skupina výdavkov	Merná jednotka	Počet MJ	Jednotková cena bez DPH (EUR)	Cena celkom bez DPH (EUR)	Cena celkom s DPH (EUR)	Celkové oprávnené výdavky pre projekt	Neoprávnené výdavky
<b>Aktivita č. 1</b>									
1	Projektová dokumentácia na realizáciu stavby (DRS)	021 - Stavby	súbor	1,000	28 800,00	28 800,00	34 560,00	34 560,00	0,00
<b>SPOLU</b>						<b>28 800,00</b>	<b>34 560,00</b>	<b>34 560,00</b>	<b>0,00</b>
							Celkom bez DPH	<b>28 800,00</b>	
							DPH	<b>5 760,00</b>	
							Celkom s DPH	<b>34 560,00</b>	
<b>S P O L U (celkové výdavky projektu)</b>								<b>34 560,00</b>	<b>0,00</b>

Prijímateľ môže po dohode s vykonávateľom predložiť aj iný formát podrobného položkového rozpočtu projektu. Minimálny rozsah položkového rozpočtu musí zostať zachovaný.

**Upozornenia:**

Všetky vyplnené hárky k podpornej dokumentácii k oprávnenosti výdavkov je žiadateľ povinný predložiť v elektronickej podobe (vo formáte .xlsx).
Bunky I38, I39 nie sú zaheslované, je potrebné uvádzať údaje podľa relevantnosti
Pri vyplňaní riadkov (vkladaní súm) je potrebné ponechať nastavené formátovanie buniek (napr. vzorce, zaokrúhľovanie) okrem buniek, pri ktorých je zmena vzorca umožnená (napr. výpočet sumy s DPH).
V stĺpci <b>Názov výdavku</b> sa v tomto hárku pre ŽoPPM uvádza (napr. projektová dokumentácia, stavebné práce, stavebný dozor, materiálnotechnické vybavenie) patriacich do príslušnej skupiny výdavkov.
V stĺpci <b>Skupina výdavkov</b> , vyberajte len zo skupín výdavkov z roletového menu, ktoré sú relevantné pre príslušnú výzvu. V prípade, ak sa na danú skupinu výdavkov vzťahuje viac samostatných položiek napr. v rámci skupiny výdavkov 021 - Stavby (sa budú realizovať stavebné práce, stavebný dozor a projektová dokumentácia), uveďte každú položku v samostatnom riadku.
V stĺpci <b>Merná jednotka</b> vyberte len z možností z roletového menu.

V stĺpci **Vecný popis výdavku (komentár)** špecifikujte jednotlivé výdavky z hľadiska ich predmetu, resp. rozsahu, prípadne nevyhnutnosti. V prípade, ak výdavok pozostáva z viacerých položiek, je potrebné tieto položky v rámci vecného popisu výdavku bližšie špecifikovať. V prípade neoprávnených výdavkov špecifikujte ich rozsah, cenu a dôvod zaradenia medzi neoprávnené výdavky.

Výška oprávnených výdavkov projektu nesmie prekročiť finančné a percentuálne limity uvedené v prílohe č. 1 k Pokynom pre žiadateľa v príslušnej Výzve na predkladanie ŽoPPM.

Dbajte na súlad údajov uvedených v Rozpočte projektu s údajmi uvedenými vo formulári ŽoPPM, ako aj v ďalších prílohách ŽoPPM.

Žiadateľ predkladá ako súčasť výzvy kompletnú dokumentáciu k ukončenému VO a čitateľný scan resp. pdf (preferovaný formát) zmluvy o dielo s úspešným uchádzačom vrátane dodatkov k zmluve o dielo. Takáto zmluva o dielo musí byť platná, jej účinnosť bude odložená do nadobudnutia účinnosti Zmluvy o PPM.

Vykonávateľ je v závislosti od identifikovaných nedostatkov oprávnený znížiť výšku zodpovedajúcich výdavkov, uznať výdavok v plnej výške ako neoprávnený alebo vyvodiť iné právne následky v konaní o ŽoPPM, resp. v súlade s podmienkami upravenými v zmluve o poskytnutí prostriedkov mechanizmu; uvedené nemá vplyv na postup Vykonávateľa pri identifikácii nedostatkov vo verejnom obstarávaní, ktorého výsledkom bola zmluva s úspešným uchádzačom a na základe ktorej bola stanovená výška príslušného výdavku v rozpočte.

Vykonávateľ je oprávnený vyžadovať doplňujúce údaje k rozpočtu projektu.